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1) El historial de mantenimiento de un elemento es parte de la documentación que 

contiene el historial de todos los datos relativos: 

 

a) Al uso del elemento 

b) Al mantenimiento del elemento. 

c) A la compra y adquisición del elemento. 

d) A la instalación y puesta en marcha del elemento. 

 

 

 
2) Las herramientas manuales de jardinería: 

 

a) Nunca requieren del uso de un equipo de protección individual (EPI) 

b) Siempre deben usarse conjuntamente con un equipo de protección personal 

c) Requieren del uso de un EPI, si presentan algún riesgo para la seguridad del 

trabajador 

d) No son necesarias, ya que existen las herramientas automáticas 

 

 

 

3) El escarificador es una herramienta que se utiliza para : 

 

a) Romper terrones de tierra, eliminar las malezas y preparar el suelo para la siembra 

b) Nivelar el suelo, recoger hojas, esparcir mantillo y limpiar áreas grandes 

c) Cavar agujeros para plantar, trasplantar pequeñas plantas 

d) Airear el suelo, estimular el crecimiento de nuevas raíces 
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4) ¿Los productos fitosanitarios deben almacenarse siguiendo requisitos de 

seguridad? 

 

a) Siempre que sean peligrosos 

b) Depende de la marca 

c) No es necesario al comercializarse en las tiendas 

d) Nunca, porque no son peligrosos  

 

 

5) Según el mecanismo de giro de los aspersores, estos pueden ser: 

 

a)  De turbina y de impacto 

b)  Circulares y sectoriales 

c)  De baja y media presión 

d) Grandes y pequeños 

 

 

6) ¿Qué forma tiene una tijera corta setos? 

 

a)  Tiene dos hojas cortas y cortantes unidas por dos mangos o agarraderas 

b)  Tiene dos hojas largas y cortantes unidas por dos magos o agarraderas 

c)  Tiene forma de pico de milano 

d)  Tiene dos hojas grandes con un solo mango 
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7) ¿Cual de las siguientes no es una labor de mantenimiento de las herramientas 

de jardinería? 

 

a) Limpiarlas y secarlas 

b) Afilarlas y engrasarlas 

c) Comprar otras 

d) Protegerlas en cajas o contenedores 

 

 

8) Para la creación de un jardín, el aporte de tierra debe:  

 

a) Tener piedras o terrones para que el terreno esté más consolidado 

b) Tener elementos vegetales visibles y restos de ramas. 

c) Tener un pH ácido 

d) Ser rica en materia orgánica 

 

 

9) La aportación de enmiendas y nutrientes en un suelo, tiene como objetivo: 

 

a) Intentar dejar el suelo inalterado  

b) Establecer un buen nivel de fertilidad para el establecimiento del jardín 

c) Consolidar las deficiencias que presente el suelo 

d) Eliminar los posibles nutrientes que tenga ya el suelo 
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10) La materia orgánica que tenga un suelo: 

 

a) Debe ser superior al 80 % 

b) No debe ser inferior al 2-3 %, normalmente 

c) Los suelos para jardinería no deben tener materia orgánica 

d) Debe ser todo materia orgánica 

 

 

11) El enarenado del césped tiene como función: 

 

a) Mejorar la retención de líquidos 

b) Incrementar la cantidad de arcillas en el césped 

c) Empeorar nivel de nutrientes del césped 

d) Mejorar la permeabilidad y aireación de suelos pesados 

 

 

12) El tapado de la semilla en la siembra del césped tiene por objeto: 

 

a) Facilitar que el aire mueva las semillas 

b) Facilitar el contacto íntimo de la semilla con la tierra 

c) Propagar las semillas a través de los pájaros 

d) Evitar regar la zona 
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13) El sistema de plantación de césped por “tepes”: 

 

a) Es muy barato 

b) Tiene un pobre efecto ornamental  

c) Es más rápido de colocar en el terreno  

d) No se puede plantar césped por “tepes” 

 

 

 

14) ¿Cual de las siguientes especies no es un árbol? 

 

a) Phoenix canariensis 

b) Populus alba 

c) Platanus occidentalis 

d) Ulmus minor 

 

 

 

15) De las siguientes especies ¿cual no se considera una gramínea cespitosa? 

 

a) Festuca rubra 

b) Agrostis stolonifera 

c) Lippia repens 

d) Poa pratensis 
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16) Señale cual de estas especies no es una conífera: 

 

a) Ilex aquifolium 

b) Taxus baccata 

c) Cupressus arizonica 

d) Thuja orientalis 

 

 

17) ¿Cuál de las especies citadas es de hoja perenne? 

 

a) Robinia pseudoacacia 

b) Ulmus minor 

c) Euonymus japonicus 

d) Acer negundo 

 

18) La plantación a raíz desnuda es adecuada si: 

 

a) Se hace solo con árboles de gran porte 

b) Se hace con plantas en floración 

c) Se hace con plantas en reposo 

d) Es indiferente el tipo de planta que se use 

 

 

19) La plantación en cepellón: 

 

a) No se recomienda por la deshidratación que presenta la planta 

b) Es segura para la supervivencia de la planta si se hace correctamente 

c) Solo se puede hacer en árboles pequeños 

d) No es recomendable que se haga con árboles 
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20) La plantación debe hacerse: 

 

a) Cuanto más profunda, mejor, para que la planta se sostenga mejor 

b) Cuanto más superficial mejor 

c) A una profundidad adecuada para que las raíces puedan respirar 

adecuadamente 

d) A una profundidad siempre superior a la que tenía la planta en el vivero 

 

 

21) Los sistemas de riego: 

 

a) No deben instalarse en un jardín histórico catalogado 

b) Deben adaptarse a las necesidades del jardín 

c) Siempre son manuales, porque son mejores 

d) Siempre son automáticos 

 

 

22) El riego por aspersión: 

 

a) Todavía está muy poco extendido 

b) No requiere de ningún diseño especial de la instalación 

c) No se puede programar y siempre debe ser manual 

d) Es un sistema muy empleado para regar praderas de césped 
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23) El tamaño de las heridas de poda: 

 

a) No es importante para la supervivencia del árbol 

b) Debe maximizarse 

c) Debe minimizarse 

d) Durante la poda no se producen heridas 

 

 

24) Durante la poda: 

 

a) Se pueden transmitir plagas y enfermedades a través de las herramientas 

b) No deben desinfectarse nunca las herramientas, porque es imposible e innecesario 

c) Es imposible que se transmitan enfermedades a través de las herramientas 

d) No deben aplicarse protocolos de seguridad 

 

 

25) El tipo de mantenimiento responde a la naturaleza de la actividad de 

mantenimiento y constituye uno de los datos que deben ser recogidos en: 

 

a) La petición de servicios externos. 

b) La solicitud de trabajos, sean externos o internos. 

c) La orden de trabajo (OT). 

d) En el perfil laboral del operario. 
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26) Una avería es: 

 

a) Un fallo existente que aún no se ha hecho manifiesto. 

b) El estado de un elemento caracterizado por la inaptitud para realizar la función 

requerida, excluyendo la incapacidad durante el mantenimiento preventivo o 

por otras acciones planificadas, o debido a la falta de recursos externos. 

c) El cese de la aptitud de un elemento para realizar la función requerida.  

d) Un fallo parcial. 

 

 

27) Por “programa de mantenimiento”, podemos entender: 

 

a) Plan preparado con antelación donde se detalla cuándo se debería realizar una 

tarea de mantenimiento específica. 

b) Conjunto de instrucciones para la localización de una avería. 

c) Documentos donde se describen las recomendaciones del fabricante para el 

mantenimiento de un elemento. 

d) Acciones que se realizan para el reconocimiento de una avería, su localización y la 

identificación de sus causas. 

 

 

28) Según la jerarquía de residuos que se establece en nuestra normativa qué 

afirmación es correcta: 

 

a) Eliminación es prioritaria frente al reciclado de materiales 

b) Valorización energética es prioritaria frente a la reducción en origen 

c) El reciclado es prioritario frente a la eliminación 

d) El reciclado es prioritario frente a la prevención en la generación de residuos 
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29) La gestión de los residuos incluye: 

 

a) El transporte únicamente. 

b) El tratamiento y el transporte.  

c) La venta. 

d) La recogida y la comercialización del residuo. 

 

 

30) Los residuos domésticos: 

 

a) Son inofensivos para el medio ambiente. 

b) Pueden ser peligrosos o no.  

c) Son siempre peligrosos. 

d) Debe siempre gestionarse a través de un punto limpio. 

 

 

31) Según la Guía preventiva de empleados públicos de la Universidad de Sevilla, 

la Universidad de Sevilla dispone de un Servicio de Prevención: 

 

a) Mancomunado. 

b) Ajeno. 

c) Propio. 

d) Externo gestionado por FREMAP. 
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32) Según la Guía preventiva de empleados públicos de la Universidad de Sevilla, 

los Delegados de Prevención son designados:  

 

a) Por y entre los representantes del personal en el ámbito de los órganos de 

representación. 

b) Por la Dirección de Recursos Humanos.  

c) Por y entre los trabajadores del servicio de prevención. 

d) Por el Consejo de Gobierno. 

 

 

33) Señale la respuesta correcta según lo dispuesto en el Real Decreto 485/1997, 

de 14 de abril, sobre disposiciones mínimas en materia de señalización de 

seguridad y salud en el trabajo: 

 

a) No deberá utilizarse una señal acústica cuando el ruido ambiental sea 

demasiado intenso. 

b) Podrán utilizarse dos señales acústicas de forma simultánea.  

c) El sonido de una señal de evacuación deberá ser intermitente.  

d) Las señales luminosas y acústicas intermitentes previstas para su utilización alterna 

o complementaria deberán emplear diferente código. 
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34) De acuerdo con el Real Decreto 486/1997, de 14 de abril, por el que se 

establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en los lugares de 

trabajo, la anchura mínima de las puertas exteriores y de los pasillos será de: 

 

a) 1 metro y 1,5 metros, respectivamente. 

b) 60 centímetros y 1 metro, respectivamente 

c) 70 centímetros y 1 metro, respectivamente 

d) 80 centímetros y 1 metro, respectivamente. 

 

 

35) De acuerdo con el Real Decreto 485/1997, de 14 de abril, sobre disposiciones 

mínimas en materia de señalización de seguridad y salud en el trabajo, las señales 

de obligación tendrán: 

 

a) Forma redonda y pictograma blanco sobre fondo azul (el azul deberá cubrir 

como mínimo el 50 por 100 de la superficie de la señal). 

b) Forma cuadrada y pictograma blanco sobre fondo azul (el azul deberá cubrir como 

mínimo el 50 por 100 de la superficie de la señal). 

c) Forma redonda y pictograma blanco sobre fondo azul (el azul deberá cubrir como 

mínimo el 60 por 100 de la superficie de la señal). 

d) Forma redonda y pictograma azul sobre fondo blanco (el blanco deberá cubrir como 

mínimo el 70 por 100 de la superficie de la señal). 
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36) Conforme establece el Estatuto de la Universidad de Sevilla, el órgano 

colegiado de gobierno y gestión de la Universidad de Sevilla que establece sus 

líneas estratégicas y programáticas, es:   

 

a) El Claustro universitario 

b) El Equipo de Gobierno 

c) La Junta Consultiva 

d) El Consejo de Gobierno 

 

 

37) De acuerdo con el Estatuto de la Universidad de Sevilla, la gestión ordinaria, 

tanto económica como administrativa de la Universidad, es una competencia de: 

 

a) El Claustro 

b) El Rector 

c) La Gerencia 

d) El Consejo de Social 

 

38) Conforme establece el IV Convenio Colectivo del Personal Laboral de las 

Universidades Públicas de Andalucía, la determinación, ordenación y definición de 

los diferentes grupos y categorías profesionales, es el objeto de: 

 

a) La Relación de Puestos de Trabajo 

b) El IV Convenio Colectivo 

c) La clasificación profesional 

d) La CIVEA 
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39) De acuerdo con el IV Convenio Colectivo del Personal Laboral de las 

Universidades Públicas de Andalucía, en régimen de desempeño de funciones de 

grupo superior, ningún puesto de trabajo podrá estar cubierto por tiempo superior 

a: 

 

a) 3 meses 

b) 6 meses 

c) 9 meses 

d) 12 meses 

 

 

40) Según dispone el IV Convenio Colectivo del Personal Laboral de las 

Universidades Públicas de Andalucía, por traslado del domicilio habitual se tendrá 

derecho a: 

 

a) 2 días hábiles 

b) 2 días naturales 

c) 4 días hábiles 

d) 4 días naturales 

 

 

41) La poda de restructuración se suele realizar en: 

 

a) Árboles desatendidos 

b) Árboles sin ninguna mutilación ni daño 

c) Árboles que siempre han estado bien gestionados 

d) No existe este tipo de poda 
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42) En los sistemas de establecimiento de césped: 

 

a) No se pueden hacer mediante siembra de semillas 

b) No se pueden hacer manualmente 

c) No se pueden sembrar varias especies a la vez 

d) Se pueden sembrar semillas de diferentes especies 

 

 

43) Según lo dispuesto en la LO 3/2007, para la Igualdad efectiva de mujeres y 

hombres, las obligaciones establecidas en esta Ley serán de aplicación a: 

 

a) Toda persona física con domicilio en territorio español 

b) Toda persona, física o jurídica españolas, que se encuentre o actúe en territorio 

español 

c) Toda persona, física o jurídica, que se encuentre o actúe en territorio español, 

cualquiera que fuese su nacionalidad, domicilio o residencia 

d) Toda persona física que se encuentre o actúe en territorio español 

 

44) En virtud de lo dispuesto en el Estatuto de la Universidad de Sevilla, organizar 

los actos solemnes de la Universidad y hacer cumplir el protocolo, es una 

competencia de: 

a) El Equipo de Gobierno 

b) El Consejo Social 

c) La Gerencia 

d) La Secretaría General 
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45) Una rotobinadora es: 

 

a) Una segadora 

b) Parte de un equipo de riego 

c) Un motocultor 

d) Una mochila para tratamiento 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


